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13:00-16:00 Regisztráció (melyhez a lakcímkártya szükséges)

14:00 Ünnepi műsor, ökomenikus Istentisztelet, az új kenyér

megszentelése

15:00-19:00 Ugrálóvár várja a gyerekeket

15:00 Kulturális szórakoztató műsorok

19:00 Zámbó Krisztián

20:00 A Sényői DanceSing Tánccsoport

22:00 Tűzijáték

Tájékoztatjuk a Tisztelt sényői lakosságot, hogy a közös ebéd helyett, a

helyszínen beváltható utalványt biztosítunk az alábbiak szerint: 6-14

éves korig 700 Ft/ fő, 14 éves kor felett 1500 Ft/ fő.  Az utalvány átvétele

regisztrációhoz kötött melyhez a lakcímkártya szükséges!

Az utalvány csak a rendezvény ideje alatt a helyszínen váltható be.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Augusztus

Meghívó

20.
Szeretettel hívunk és várunk minden
sényői lakost és érdeklődőt a 2022.
augusztus 20-án megrendezésre kerülő
FALUNAPRA, mely hagyományainkhoz
h í v e n a z I K S Z T u d v a r á n k e r ü l
megrendezésre.



Önkormányzati hírek, események

 2 2022. augusztus

Kedves Olvasók! Tisztelt Lakosság!
Önkormányzatunk mindennapjait is megnehezítik a szomszé-
dos országban, Ukrajnában zajló háború okozta vészhelyzet 
következményei. Küzdeni kell a Gazdasági Világválság minket is 
érintő mindennapi hatásaival, jelentős költségnövekedés várható 
a rezsiáremelések miatt, de meg kell küzdeni továbbra is a fo- 
lyamatosan jelenlévő COVID világjárvánnyal, az élelmiszer árak 
napi szintű növekedésével, az üzemanyagok árának jelentős, ki-
gazdálkodhatatlan mértékű emelésével.
Egy hónapon belül akár négyszeresére is nőhet a településünk 
rezsiköltsége, miután a kormány úgy döntött, az önkormányza-
tokat kiveszi a rezsicsökkentés hatálya alól. 
A június 4-én megjelent Magyar Közlönyből derült ki, hogy 
az önkormányzatok kikerülnek a rezsicsökkentés hatálya alól, 
a településeknek, önkormányzati intézményeinknek is piaci 
áron kell vásárolniuk az áramot, földgázt. Pehely Zoltán polgár- 
mester úr a napokban hívta össze az intézmények és a szakfe-
ladatok vezetőit, felkért minden érintetett vezetőt, hogy mér-
je a fel a saját területén a rezsi fogyasztás mértékét, közösen 
gondolkodtak a gázfelhasználás alternatív kiváltásának le-
hetőségéről, a költségek lehetséges csökkentésének módjáról, a 
felmerült kiadások tovább számlázásának lehetőségeiről. 

A lakosság részére továbbra is marad a kedvezményes mennyi- 
ségig a gázártámogatás. Az eddiginél nagyobb kedvezményben 
részesülnek a három, vagy többgyermekes családok. 
A kedvezmény nem jár automatikusan, azt a kormányhivatalok-
ban egy nyomtatvány kitöltésével, egy korábbi számla, valamint 
a családi pótlékra jogosultsági iratok bemutatásával kérelmezni 
kell. 
A szükséges nyomtatványt az érintett családok letölthetik az 
önkormányzatunk honlapjáról (www.senyo.hu). 
A kedvezményes árú évi gázfogyasztás felső határa: 3 gyerek  
esetén évi 2329 köbméter/év, minden további gyerek esetén 
gyermekeként plusz évi kb. 300 köbméter. 
Ezt a kormány az augusztus 5-én megjelent 290/2022. (VIII. 
5.) számú rendeletében rögzítette, amelyben kimondja, hogy 
a nagycsaládos plusz kedvezményes mennyiség fogyasztási he- 
lyenként és naptári évenként jár.  

Még egy nagyon fontos törvényváltozásra hívnám fel az érin-
tettek figyelmét!  
Településünkön is több egyéni vállalkozó adózik (iparűzési adót 
is) a KATA törvény szabályai szerint. Ez a törvény is alapjaiban 
változik meg szeptember 01.-től. 
2022. szeptember 1-jén hatályukat vesztik a kisadózó vállal- 
kozások tételes adójának (régi kata) szabályai, ezért a jelenle-
gi katásoknak 2022. augusztus 31-én a törvény erejénél fogva 
megszűnik a KATA adóalanyiságuk.  Minden érintett vállal- 
kozásnak el kell döntenie, hogy milyen szabályok szerint adózik 
2022. szeptember 1-jétől. A döntéshez mérlegelni kell, hogy ki 
melyik lehetőség feltételeinek felel meg.  Az új Katát kizárólag 
főfoglalkozású egyéni vállalkozó választhatja a nyilvántartásban 
rögzített tevékenységeire. Azok a katás egyéni vállalkozók, akik 
megfelelnek az új kata feltételeinek, nem válnak automatikusan 
az új kata alanyává. Ha az új kata szerint szeretnének adózni, azt 
be kell jelenteniük a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV). Az 
új kata választásáról 2022. augusztus 1-jétől lehet nyilatkozni, a 
2022. szeptember 25-éig megtett nyilatkozat alapján az új kata 
szerinti adóalanyiság 2022. szeptember 1-től jön létre, ha az 
egyéni vállalkozó 2022. szeptember 1-jén megfelel a Kata tv-ben 
meghatározott feltételeknek. 

Az Önkormányzat Képviselőtestülete az utolsó tájékoztatás óta 
kétszer ülésezett.  A 2022.04.28 -i ülésen elfogadásra került az 
önkormányzat 2021. évi költségvetési beszámolója, a bölcsőde 
kialakításához szükséges ingatlan vásárlásáról is döntött a 
testület. 
A Sényőért 99 Közalapítvány Kuratóriumának Elnöke Ruska 
Józsefné volt. Marika megromlott egészségi állapotára hivat-
kozva lemondott erről a tisztségről, így testületünk helyébe 
Horváth Istvánnét választotta meg.  Megtárgyalásra került az 
önkormányzat 2022. évi közbeszerzési terve is. 
Következő ülésünk június 9-én volt. Ekkor került elfogadás-
ra a Sényő Településüzemeltetési Nonprofit KFT, valamint 
a Sényőért 99 Közalapítvány 2021. évi pénzügyi és szakmai 
beszámolója. A civil szervezetek is ezen az ülésen adtak számot 
2021. évi szakmai és pénzügyi eredményeikről. Elfogadásra 
került két önálló képviselői indítvány is. A településre kihelyez- 
hető csomagautomatákról, valamint legalább heti 1-2 napon 
nyitva tartó piac lehetőségéről született pozitív döntés.  Dr De-
meter Gabriella jegyző asszony jelezte, hogy a községünkben 
folyamatosan emelkedik az újszülöttek száma, így megérett 
a helyzet egy Nyírturától leváló önálló védőnői körzet kiala- 
kítására. Polgármester úr utasította Jegyző asszonyt a védőnői 
szolgálat új működési engedélyezési eljárásának megindítására. 
Az önálló védőnői körzethez már folyamatosan érkeznek is a 
pályázatok a védőnői álláshely betöltésére. Döntött a testület 
rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról, 
pályázatok beadásáról is. A REKI kérelemben jubileumi juta-
lom kifizetéséhez, valamint az iparűzési adónemben mutatkozó 
túlfizetések visszautalásához kérünk támogatás formájában 
segítséget.
Ebben az évben összesen 17 pályázatot nyújtottunk be, de most 
nem sok nyert közülük.  6 millió forintot nyerünk a temető 
második ütemű rekonstrukciójára. Ebből az összegből tovább 
folytatódik a sírok közötti utak térburkolása, kiépítésre kerül 
egy fedett szín a főbejárat bal oldalán a  kerékpárok és a kukák 
tárolására. 
A Biztos Kezdet Gyerekház, közismertebb nevén BABAHÁZ ez 
év májusáig pályázati forrásból működött. Sikeresen pályáztunk 
a tovább működtetéséhez állami támogatásra. A támogatási szer-
ződés alapján a Babaház működéséhez a forrás 2024. 12.31-ig 
már biztosított és ha további igény lesz a szolgáltatásra akkor 
2024-ben újra pályázni kell.
 A Nyugdíjas Egyesületünk is sikerrel pályázott, bár a kért összeg 
felét nyerte csak el. Ebből a 2 650 ezer forintból 1 100 ezer forin-
tot egy Erdélyi utazás buszköltségének finanszírozására nyertük, 
a maradék összegből informatikai eszközöket kell beszereznünk. 
Befejeződött a ravatalozó felújításának első üteme. Az épület 
kívül-belül új köntöst kapott. Le lett festve a teljes külső- belső 
falazat, a fal és padlóburkolat is sok helyen cserére szorult. 
Megújultak a padok, a fedett ülőtér is új színt kapott. A nagyte-
remben a drapériák, bútorzatok elavultak, így a teljes berendezés 
lecserélésre került.
A védőnői szolgálat és az orvosi rendelő is közel kétmillió fo-
rint értékben kapott új eszközöket. Itt várótermi padok, vizs-
gálószékek, nyomtatók, pólyázóasztalok, asztali számítógép, 
mérlegek, telefon, és egyéb nélkülözhetetlen eszközzel bővült a 
rendelő felszereltsége.
A nagyobb összegű pályázatokról még nem született döntés, így 
még bizakodunk, hogy nyerünk még, és ebben az évben is újabb 
beruházásosokra lesz lehetőségünk.  

Vass Istvánné
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Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház
EFOP-1.4.3-16-2017-00134-Biztos Kezdet Gyerekházak 

Biztos Kezdet Gyerekház Sényőn

Gyerekházunk továbbra is színesebbnél színesebb prog- 
ramokkal várta és várja a hozzánk ellátogató 0-3 éves korú, 
elsősorban hátrányos és halmozottan hátrányos hely- 
zetű gyerekeket és szüleiket. Továbbra is folyamatosan 
biztosítjuk a gyermekek fejlődését elősegítő személyi 
és tárgyi feltételeket, eszközöket, fejlesztő játékokat. A 
védőnő havi rendszerességgel látogat el hozzánk és látja 
el tanácsokkal a hozzá forduló szülőket. Gazdag prog- 
ramokkal tarkítva, változatosan telnek a hétköznapjaink 
és ünnepnapjaink. Az elmúlt időszakban, közösen  ün-
nepeltünk születésnapot, névnapot. Számtalan közösségi 
programon vehettek részt a hozzánk ellátogató szülők 
és gyermekek. Így közösen megtekintettük az Ákom-Bá-
kom Bábszínház előadását, közös gyereknapot tartottunk 
és állatsimogatón vettünk részt. Hangulatos délelőtt 
keretében elbúcsúztunk az óvodába induló kicsiktől és 
szüleiktől. Gyerekházunk ezúton is szeretettel hívja és 
várja azokat a gyerekeket és szüleiket, akik kedvelik a 
színes programokat, szeretnek játszani, játszva tanulni, 
mondókázni, énekelni, kézműveskedni. 

Gyerekház dolgozói

A sényői óvoda életéről
Az elmúlt időszakban számos derűvel, örömmel teltek min-
dennapjaink az óvodában. A járványügyi helyzet javulásának 
köszönhetően tovább folytatódhatott az ovi úszás, ovi foci 
gyermekeink legnagyobb örömére. Településünkön lévő in-
tézményekkel is folyamatosan tartottuk és tartjuk a kapcso-
latot. 
2022. június 8-án családi napot tartottunk. Ezen a napon 
színes programokkal vártuk gyermekeinket és szüleiket. 
A nap végét a Nyíregyházi Tűzoltóság által biztosított  
habparty koronázta meg.
Nevelési évünket a nagycsoportos gyerekek óvodai ballagása 
zárta, melynek megrendezésére 2022. július 9-én került sor a 
kúria szabadtéri színpadán. Ballagó óvodásaink színvonalas, 
vidám műsorral köszöntötték kedves vendégeinket és búcsúz-
tak el óvodánktól. Összesen 23 ballagó óvodás búcsúzott 
tőlünk, akik szeptembertől már a betűvetés rejtelmeivel is-
merkednek. Az óvodai ballagás keretein belül átadásra került 
az „Év dolgozója-díj”, valamint az óvoda vezetése köszönetet 
mondott a Homonyik családnak és a Popovics családnak, 
akik többéves támogató munkájukért emlékplakettet ve-
hettek át. Az SZMK-ban végzett kitartó munkájukért a 
ballagó gyerekek anyukáit, Kelemen – Tarsoly Alexandrát, 
Popovicsné Riczu Adriennt, Udvarhelyi Nikolettát szintén 
köszönetben részesítette az óvoda vezetése. A 2021/2022-
es nevelési évben az „Év dolgozója-díjat” Jánócsik Attiláné 

pedagógiai asszisztens vehette át a Sényői Kölcsey Ferenc 
ÁMK Óvodában kifejtett kiemelkedő pedagógiai munkája 
elismeréseként.
Ballagó gyerekeink közül két kislány is díjazásban rész-
esült. Tóth Abigél, aki a 2021/2022-es nevelési év in-
tézményi Bozsik-program körzeti rendezvényein nyú-
jtott teljesítményéért különdíjban részesült, valamint 
Popovics Bianka, a 2021/2022-es nevelési év intézményi Bozsik- 
program körzeti rendezvényein nyújtott teljesítményéért Fair  
Play-díjat vehetett át.
Itt, az újság hasábjain is szívből gratulálunk nekik, és további 
sikerekben gazdag éveket kívánunk számukra.
Óvodánk a nyári nyitvatartás ideje alatt is szívesen várta és 
fogadta a gyermekeket. A nyári nyitvatártás ideje alatt szá-
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mos programmal kedveskedtünk gyermekeinknek. 
2022. július 15-én a Kelet – magyarországi Református 
Gyermekvédelmi Központ Nevelőszülői Hálózata által meg- 
rendezésre került családi napra intézményünk meghívást ka-
pott. A családi nap keretein belül óvodás gyermekeink színes 
programokon vehettek részt, valamint nagycsoportosaink 
bemutathatták a ballagási ünnepségükre tanult táncot.
Óvodánk 2022. augusztus 8-22. közötti időszakban ügyeleti 
renddel zárva tart. 
Intézményünk gyermekeit 2022. augusztus 22-től újra óriási 
szeretettel várjuk. Leendő  kiscsoportos gyermekeink beszok-
tatására is ekkortól lesz lehetőség.
Az újonnan érkező gyermekeink szüleinek ezúton szeretném 
megköszönni intézményünk felé vetett bizalmat. 
A Sényői Kölcsey Ferenc ÁMK Óvoda valamennyi dolgo-
zója nevében ballagó gyermekeinknek sikeres iskolai éveket, 
valamint leendő kiscsoportosaink számára  zökkenőmentes 
óvodai beilleszkedést kívánok.

„Egy ölelés, egy simogatás…
Óvodásból lesz iskolás!
És ha néha erre jártok,
Kis kertemben szép virágok,
Mindig vár az óvodátok!”
(Balla Piroska) 

Páll-Szőke Ágnes

Oktatásról...
A 2021/2022-es tanévet eredményesen zártuk. 19 ta-
nulónk ballagott el, utoljára lépték át az iskolánk ka-
puit. További sikereket, eredményes éveket kívánunk 
számukra a középiskolában. Természetesen várjuk őket 
vissza, ha bármikor segítségre lenne szükségük, de tudni 
szeretnénk a sikereikről is. 

Néhány gondolat az elmúlt tanévről. A tanévben 100%-
os szakos ellátottsággal végeztük feladatainkat. A tanév 
során két nevelőtestületi értekezletet, két szakmai napot 
tartottunk. A tantestület tagjai a továbbképzési tervnek 
megfelelően részt vesznek a szakmai továbbképzéseken. 
Iskolánk pilotiskolája a tanítsunk Magyarországért prog- 
ramnak, amelynek keretében tanulóink a mentorok 
segítségével látogattak el különböző helyekre. A prog-
ram a következő tanévben is folytatódik. Mára a Robot-
Lego is beépült a mindennapjainkba, így tanulóinknak 
lehetőségük van a programhoz kapcsolódó ismeretek 
elsajátítására. A Komplex Alapprogrami foglakozások 
lehetőséget adnak tanulóinknak, hogy heterogén ta- 
nulócsoportban fejlesszék képességeiket, kompetenciá-
jukat. A „Ne bánts!- No bullyng” programunk már az  

első évében is nagyon jól a működött.  Célunk, hogy az 
iskolánkban megelőzzük az erőszakot, és valamennyien 
utasítsuk el azt. Ezt a programunkat is folytatni kíván-
juk a következő tanévben. 

Több éve működik iskolánkban a Lázár Ervin program. 
Ez a program az 1-8 évfolyamon tanuló általános iskolai 
diákoknak lehetőséget ad arra, hogy olyan helyszínekre 
jussanak el, és olyan programokkal, illetve előadások-
kal ismerkedhessenek meg térítésmentesen, amire egyes 
diákoknak a szociális helyzetükre való tekintettel nem 
lenne lehetőségük eljutni. A diákok nagyon élveznek 
minden előadást, és ezek a programok nagyon jó 
közösségfejlesztési alkalmak is a számukra. 

Akikre büszkék vagyunk…
Iskolánk főleg a Bendegúz Tehetségakadémia versenye-
in vett eddig részt. Tanulóink körében igen népszerű a 
Bendegúz levelezős tehetséggondozó verseny. Iskolánk 
Ezüst fokozatú Bendegúz tehetséggondozó központ. 
Ebben a tanévben a következő versenyekre neveztünk, 
és vettünk részt tanulóinkkal:
Versmondó verseny
Angol verseny
Bendegúz Akadémia Tudásbajnokság
Főleg online versenyeken (Bendegúz) jeleskedtek tanu- 
lóink. Országos Honismereti Verseny, Móra Matek, 
Zrínyi Ilona Matematika versenyeken szép helyezést 
értek el.
Eredmények: Hon-és népismereti verseny Országos 
döntő egy 5. osztályos tanuló első helyezett lett, vala-
mint a megyei versenyen is első helyezést ért el. Egy 
6. osztályos tanuló 4. helyezett lett megyei és országos 
szinten is. 
Nándori Emma - 2021/2022 es tanév Diákolim-
pia országos elődöntőjén küzdelemben gyerek egyes 
korcsoportban plusz 35 kg- ban 2. helyezett, forma- 
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gyakorlatban gyerek egyes korcsoportban 1. helyezett. 
A diákolimpia országos döntőjén küzdelemben gyerek 
egyes korcsoportban plusz 35 kg- ban 3. helyezett for-
magyakorlatban gyerek egy korcsoportban 3. helyezett.
Egyéb sportversenyeken tisztes helytállás mellett 
születtek jó eredmények is. A fiúk számára a rendszeres 
versenyzési lehetőséget továbbra is az egyesületi, és is-
kolai „Bozsik-program” biztosította, ahol U9, U11 és 
U13-as korosztályban versenyezhetnek a gyerekek. Több 
tanulónk is az NYVSC és a Sényő Carnifex FC igazolt 
futballistája. Nagyon szép eredményeket értek el csa-
patszinten, Linzenbold Dorina, Décsi Anna NYVSC női 
futball U16, U14 bajnokok lettek.  Petrimán Patricia 
szintén az NYVSC bokszolójaként a serdülő Európabaj-
nokságon, ill. a Nemzetek Kupáján aranyérmes lett. 
Gratulálunk mindannyiójuknak!
Ebben az évben is megszerveztük az Erzsébet- táborunk-
at. Két csoportban 82 tanuló vett részt. Színes prog-
ramok várták őket a tábor ideje alatt: Mátrix kalandok, 
Biztonságos tér, a Magyi Lovasíjász Egyesület lovas-
tanyája. Mindezek mellett kézműves foglalkozásokon 
ajándék tárgyak készültek, sokat sportoltak a gyerekek, 
és persze a táborzáró szalonnasütés is emlékezetesre 
sikerült. Ugyancsak az Erzsébet tábor keretében 30 tanu- 
lónk Fonyódligeten tölthetett el 6 felejthetetlen napot. 

Elismerések…
Az iskolánk számára az egyik legnagyobb elismerés a  ta-
nulói létszámunk növekedése, valamint az iskolánkban 
folyó pedagógiai munka elismeréseként éljük meg, hogy 
nevelőtestületünk nyitottsága, innovatív munkája miatt 
iskolánkban szeptembertől bevezetésre kerül a Robot-
Lego tanórai oktatása, ill. a Az EFOP 3.2.1. pályázaton 
belül „A köznevelés módszertani megújítása a végzettség 
nélküli iskolaelhagyás csökkentése céljából – Komplex 
Alapprogram bevezetése a köznevelési intézmények-
ben” című kiemelt projekt. Ugyancsak ide sorolható a 
„Tanítsunk Magyarországért!” elnevezéssel, a társadalmi 
felzárkózást és érzékenyítést célzó program, amely az 
országban 50 iskola között szerepelünk. 
Szintén elismerés számunkra, hogy az Oktatási Hivatal 
tájékoztató levele alapján  iskolánk az Országos kom-
petenciamérés utolsó két értékelt évének eredményei 
alapján a legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő 
magyar iskolák között szerepel. 
Büszkék vagyunk eredményeinkre, de elégedettek soha 
nem lehetük. A következő tanévre már megkezdtük az 
előkészületeket. Iskolánkban megtörtént a tisztasági fes-
tés, a takarítási, karbantartási folyamatok rendben zajla-
nak, amiért köszönet illeti a technikai személyzetet. 

A következő tanévre készülve:
Tankönyvosztás: 2022. 08. 25. 8:30-13:00
Étkeztetés: Kérem a szülőket, hogy a kedvezményekre 
jogosító határozataikat a lejáratot megelőzően hosszab-
bíttassák meg!
Térítési díjak: 
-   Gyermekvédelmi támogatásban részesülők részére 
ingyenes

- Nagycsaládos, tartósan beteg – 50%-os térítés 
ellenében
- Teljes térítési díjak: A térítési díjak összegéről a 
későbbiek során tájékoztatjuk a szülőket!
Kérjük, hogy ha gyermeke valamilyen okból kifolyólag 
nem jön iskolába, azt lehetőség szerint azonnal jelezze, 
mert egyéb esetben a térítési díj elszámolásra kerül az 
adott napra vonatkozóan! 

A 2022-2023 tanév, a tanítási év rendje:
A 2022/2023-es tanév rendjéről szóló kormányrendelet 
alapján az iskolai év szeptember 1-jén, szerdán kezdődik, 
és 2023. június 15-ig, csütörtökig tart. A tanítási napok 
száma - ha a rendelet másként nem rendelkezik- 183 nap.
A tanév első félévének 2023. január 20-án lesz vége. 
Az iskolák január 27-ig értesítik majd a diákokat és a 
szülőket a félévi eredményekről.
Szünetek:
Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. október 
28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap. 2022. no-
vember 7. (hétfő).
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. december 
21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2023. január 
3. (kedd).  
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. április 
5. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2023. április 
12. (szerda).
Az általános iskolai beiratkozás 2023. április 20-21. lesz.

Tanulóinknak a szünet hátralévő részére jó pihenést, tar-
talmas kikapcsolódást kívánok!

Pataki Lászlóné

Kiadja: Sényő Község Önkormányzata  • Megjelenés: negyedévente/500 példányban 
Terjesztés a község valamennyi háztartásába
Főszerkesztő: Jurkinyáné Hollik Gabriella 

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda
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Események a Szociális Szolgáltató Központból
Az előző beszámolónkat még a húsvéti készülődéssel 
zártuk, melynek meg lett az eredménye, hiszen a kézzel 
készített díszek helyet kaptak az intézményben.  Az in-
tézmény parkja is ünneplőbe öltözött, aminek nagy sikere 
volt, nagyon sokan fotózkodtak a park nyuszijával. Az 
ünnepkör után sem volt megállás, számtalan programon 
vettünk részt. Április végén Szentkútra utaztunk, majd a 
budhista templomba látogattunk el Tar településre, ahol 
nagyon szép napot töltöttünk együtt.

Május első felében az Erdei Tornapályán voltunk. A be-
melegítő gyakorlatok után egy hosszabb sétát tettünk, 
ami igazán kellemes időtöltésnek bizonyult. Május 27-én 
az esti órákban a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Szín-
házban néztük meg a Legénybúcsú című előadást, melyet 
minden résztvevő nagyon élvezett. Pár nappal később, 
május 31-én egy nagyszabású Sportnapon vettünk részt 
Napkoron. Ezen a rendezvényen minden évben jelen 
vagyunk, idén hat 5 fős csapattal neveztünk be a kijelölt 
feladatok teljesítésére. Ezen a  jól sikerült napon minden-
ki győztesnek számított. 
 A Pünkösdi ünnepek alkalmából újra díszbe öltöztettük 
az intézmény parkját, felidézve az ünnep hagyományait. 
Nagy előkészületek előzték meg a június 2-án első alka-
lommal, de hagyományőrző szándékkal megrendezésre 
került Pünkösdi Vigadalmat Nyírtura- Sényő Szociális 
Szolgáltató Központ nyugdíjas klub tagjaival. A helyszínt 
a nyírturai IKSZT épülete és udvara adta. E jeles napon 
velünk ünnepeltek és szórakoztak a nyírtassi idősek klub-
jának tagjai is. Mikó Gábor polgármester úr ünnepi meg- 
nyitóját követően játékos vetélkedő kezdődött, ahol a 
győztes férfi lett a pünkösdi király, és a legtöbb pontot 
elért hölgy a pünkösdi királyné. A közel 100 résztvevőből 
47-en mérettették meg magukat. Komoly küzdelem folyt 
a címek eléréséért. Az idei évben a király Takács Attila, 
a királyné pedig Gáthy Gáborné lett. A népviseletbe 
öltöztetés után lovas hintó várta őket, amivel a Község 
Háza udvarára zeneszó kíséretében vonultunk át. Itt a 
Polgármester Úr pohárköszöntője után átadásra került a 
hatalmat jelképező jogar és az aranyalma. Rövid sétával 
visszaérkeztünk az IKSZT nagytermébe, ahol elfogyasztot-
tuk az ebédet. A finom házisütemények és kávézás után 
táncra perdült ez egész vendégsereg. Ismét egy nagyon 
szép tartalmas napot töltöttünk el együtt, reméljük, hogy 
valóban hagyománnyá válik a Pünkösdi Vigadalom meg- 

rendezése. Június 8-án egy hosszabb útra indultunk, 
Budapesten a Bikás Parkban került megrendezésre az 
Országos Sportfesztivál, melyen szép számmal vettünk 
részt. A következő hétre egy kicsit, hogy hazai berkekben 
is legyünk, egy közös lecsófőzést szerveztünk, a bogrács 
mellett jót beszélgettünk és szórakoztunk. Június 30-án 
a klubtagokkal a Hajdúnánási Strandfürdőbe utaztunk, 
mindenki kellemesen elfáradt ezen a napon, és kellemes-
en kikapcsolódhatott. 
Július 11-én a Polgármester Úr vendégül látta a klubtag-
jainkat, és a tőle már megszokott magas színvonalú ellátás-
ban részesítette a vendégsereget. Következő napon ismét 
Hajdúnánásra látogattunk, ezen a napon azonban nem a 
strand területére, hanem a Kórus Fesztiválra érkeztünk. Itt 
27 csoport lépett a színpadra és mutatták meg a szebbnél 
szebb dalcsokraikat. A közös ebédet követően egy fagy- 
laltozás után indultunk haza. Ez a nap is nagyon tartal-
masan telt el. Hasonló jellegű rendezvényre mentünk 
július 29-én is, Leveleken a Tó centrumban, a kemping 
területén rendezték meg a Megyei Kulturális Seregszemlét, 
melyen már a klubtagok is részt vettek. Ezt a rendezvényt 
több napos próba előzte meg. Az ének próbákon túl,  a 
táncpróbák is folyamatosan zajlanak,  hiszen készülünk 
többek között a falunapokra, és egyéb rendezvényekre, 
ahol megmutathatjuk az elkészült produkciókat. 
Augusztus első hetében a nagy hőségre való tekintettel újra 
ellátogattunk a Hajdúnánási Strandra, ahol a megszokott 
módon, egy évben egyszer a nyári napközis gyerekekkel, a 
diákmunkásokkal együtt töltöttük a napot. 
Az elmúlt hónapok is nagyon mozgalmasan teltek, a felso-
roltakon túl, még sok-sok esemény történt: volt szalonna- 
sütés, kenyérlángos sütés a férfi klubtagjaink segítségével 
sikerült a kemencét újra felfűteni és használni. Az óvodás 
gyermekek nagyon szép ünnepi műsort hoztak nekünk 
anyák napja alkalmából, mi pedig vendégül láttuk őket, 
mind a bentlakásban, és a klubban. 
A nyár hátralévő részében a falunapokra (Sényő, Nyír-
tura) készülünk énekes és táncos produkcióval, illetve 
nagyon várja már mindenki nyár végén a Csopakra való 
utazást, ugyanis 4 napra készülünk a Balatonhoz, ahol 
igen tartalmas programok várnak ránk.

Vass Edit
 intézményvezető
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„ Könyvtárban lenni jó: néha úgy érzi magát ott az ember, 
mint valami pályaudvaron, s ha egzotikus tájakról olvas, 
mintha vonat röpítené távoli partok felé. „

 (Umberto Eco)

Április 11-én, a Magyar Költészet napján tartottuk meg 
a mára már hagyománynak számító szavalóversenyün-
ket.  Nagy örömünkre a versenyt nagy figyelem kísérte, 
49 fő jelentkezett a megmérettetésre és a zsűri is kivételes 
és prominens (Pataki Lászlóné iskola-igazgató, Vass Edit 
a Szociális Szolgáltató Központ vezetője, Jakabné Szalma 
Valéria óvodavezető-helyettes, Lippa Adrienn a gyerekház 
vezetője és Bacskainé Herczku Judit megyei könyvtár re- 
ferense) személyekből állt!
A helyezések az alábbiak szerint alakultak: 
óvodás kategória:
1. helyezett: Nándori Leona
2. helyezett: Székely Jázmin 
3. helyezett: Tápai Fanni
1-2 osztályos kategória:
1. helyezett: Laskai Dorina Réka
2. helyezett: Csordorás Bíborka
3. helyezett: Klepács Ádám
Különdíj: Czimbula Áron Bendegúz
Különdíj: Csoma Marcell
3-4 osztályos kategória:
1. helyezett: Bakos Csenge
2. helyezett: Jurkinya Lilla 
3. helyezett: Máté Eszter
Különdíj: Molnár Csaba 
5-8. osztályos kategória:
1. helyezett: Cseke Kevin
2. helyezett: Molnár Mónika Ketrin 
3. helyezett:Csonka Mira
felnőtt kategória: 
1. helyezett: Kulcsár  Gáborné 

Minden helyezettnek és résztvevőnek szívből gratulálunk!
 Április hónapban az „Utazunk a könyvtárba”program- 
sorozatunkat folytatva a 3. osztályos tanulókkal néztük 
meg a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárat. A 

diákokat lenyűgözte a sok izgalmas látvány és újdonság, 
ami a nagy városi könyvtárban fogadta őket, hiszen a 
Csiriptanya, Kultúrkuckó és a modern belső kialakítás 
még az aktív könyvtárlátogatókat is ámulatba ejti. Bátran 
látogassunk el egyénileg is, nem fogunk csalódni…
Május hónapban a debreceni és budapesti központtal 
működő Ákom-Bákom Bábcsoport érkezett az óvodába, 
az Aranytarajos Kiskakas című orosz népmesével.  A ta-
nulságos és szép előadást a bölcsődés apróságokkal együtt, 
nagyon élvezték a gyerekek!

Júniusban az Ünnepi Könyvhét kapcsán Bumberák 
Maja mesemondó látogatott el az iskolába, ahol a tor-
nateremben színes és varázslatos történeteket mesélt a 
gyerekeknek. Meséit követően  játékos foglalkozással 
kedveskedett a résztvevők  számára. A gyerekek ámulattal 
hallgatták az előadó meséit és nagy élvezettel próbáltak 
részt venni a művésznő programjában . 
A helyi óvoda szervezésében 2022. június 08-án megren-
dezésre kerülő családi- és gyereknapon  a megyei könyvtár 
támogatásával a Tüneth  Együttes  is gondoskodott a  jó 
hangulatról. A program főszereplői természetesen a gyer-
mekek voltak. Ugrálóvár, arcfestés, habparty színesítette 
az eseményt, amit már nagyon vártak gyerkőcök.

Könyvtárunk szervezésében júliusban hangulatos 
délelőttöt töltöttünk el a Tündérszem Biztos kezdet Gyerek- 
házzal közösen, amit mese, zene, móka, tánc jellemzett. A 
rendezvény a Kúria tánctermében került megvalósításra, 
mivel a Gyerekházat látogató szülőkkel kibővült „csapat” 
az apró helyiségükben már szűkösen fért volna el.
A nyár további részében színes programokkal, 
foglalkozásokkal igyekszünk szebbé varázsolni a gyerekek 
számára a vakációt, valamint természetesen a folyama-
tosan bővülő könyvtári állományunk is a kedves olvasók 
rendelkezésére áll.
Mindenkinek kellemes pihenést és élményekben gazdag 
nyarat kívánunk!
     
       

Jurkinyáné Hollik Gabriella

Beindult a könyvtári élet...
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A Sényő-Carnifex Fudball Club felnőtt labdarugó csapat 
a 2021/2022-es évadban a 7. helyen végzett.
Rövid pihenő után a szezonra 2022.06.23-án kezdtük meg 
a felkészülést.
Csapatunk nagy részét hagyományainknak megfelelően 
sikerült egyben tartani, de sajnálatosan azért ebben az áti-
gazolási időszakban is volt játékos mozgás.
Távozó játékosaink:
Nagy Máté; Phrakokham Ádám, Járvás Levente; Tóth 
Márk; Páll Zsombor; Dobos Alpár; Mányi Bence további 
sok sikert kívánunk nekik.
Érkező játékosaink:
Nagy Zoltán (saját utánpótlásunkból került fel a felnőtt 
csapathoz); Szondi Levente; Ignéczi Martin (Nyíregyháza 
Spartacus); Matyi Zoltán (Cigánd); Barta Gábor; Jócsák 
Dávid (Újfehértó); Erdei András(Kelen Sc)
Az ide szezon a versenykiírása több helyen változott. 
Ennek értelmében a
2022/23-as szezon még 60 csapatos (3x20),
2023/24-es szezon már 64 csapatos lesz (4x16).
Változott a feljutás is. Hiszen a bajnokok nem tudnak 
egyenesen feljutni osztályozót kell játszaniuk az NBII 
15.;16.;17. helyezettjével.
Az ide szezontól kezdve minden csapatnak kötelezően 
meg kell felelni az úgynevezett fiatal szabálynak. Misze-
rint minimum egy 2004. január 1. után született játékos-
nak végig a pályán kell lennie. Ez egy új helyzetet terem-

tett a keret kialakításakor, aminek természetes próbáltunk 
a lehető legjobban megfelelni.
A Sényő- Carnifex FC elnöksége a legutóbbi ülése alkal-
mával a hazai 2022/2023-as bajnoki
mérkőzésekre szóló éves bérlet árát 15.000 Ft-ban állapí-
totta meg. Sényői lakosoknak
kedvezményesen 6.000 Ft-ba kerül ez a bérlet. Amit az 
önkormányzatnál vásárolhatnak meg
Csobán Tamaránál a titkárságon. A bérlet 19 hazai 
mérkőzésre szól. 
A hazai mérkőzésekre szóló jegyek ára változatlanul 
800 Ft-os áron vásárolható meg. A tizennégy év alatti 
szurkolóink számára a belépés továbbra is díjtalan.
A bajnoki idén elején mind a felnőtt csapatnak, mind 
pedig utánpótlás csapatainknak sok sikert kívánunk. 
Hajrá Sényő!

Páll- Szőke Ágnes

Sényő-Carnifex

Akiket üdvözlünk...

Akiktől búcsúzunk...

Stankóczi Miklós
Jánócsik Attila József

Szigeti Sándor
Huszti Istvánné

Sztankó-Sztojkó Márton
Dudás Istvánné
Szemán Lajosné
Molnár Ferencné

Horváth Sándor
Minczér István
Hrobák István
Jakab József

Dr. Paszerbovics Sándor
Papp Lajosné

Balogh Józsefné

Tar Kitti 
2022.05.15. 

Tarné Szőke Erika 
Tar Tibor

Jakab Viktória
 2022.06.21. 

Jakabné Feczák Nikoletta
Jakab  Zoltán

Fábri Zoltán 
2022.07.13. 

Fábriné Pataki Ildikó 
Fábri Zoltán


